

Kistarcsán a helyzet változatlan

Az elmúlt év végén, több nekifutásra felosztotta magát a kistarcsai képviselő-testület, így új választásokra került sor február 10-én. A szokatlan akció kiváltó oka az volt, hogy a második ciklusát betöltő Tóth Szabolcs polgármester ismét ellenséges többségű testülettel kényyszerült együtt dolgozni – ebben a ciklusban 9 fideszes képviselő alkotta a többséget. Az MSZP mélyrepülése és a Fidesz népszerűségének növekedése kínálta azt a lehetőséget, hogy ha a testület feloszlatja magát, s új választások lesznek, akkor talán a többség mellé a polgármesteri széket is sikerül megszerezni – így szavazták meg az önfeloszlatást Solymosi Sándor helyi Fidesz-vezető irányításával (lenti képünkön az egyik önfeloszlatási szavazás előtt látható). A polgármester-jelölésben sikerült olyan helyzetet létrehozni, hogy Tóth Szabolcs és Solymosi Sándor indult csak a polgármesteri székért (korábban legalább négy-öt jelölt volt). Az időközben várossá lett településen megváltoztak a képviselőválasztás szabályai: egyéni körzetek és listák versengtek. A választást Tóth Szabolcs 13 szavazattal nyerte meg, az egyéni körzetekben a Fidesz szinte mindenütt győzött, s ennek az lett az eredménye, hogy a listavezető Solymosi végül nem került be a testületbe. A döntés már jogerős, bár előtte még megjárta a bíróságot. A helyzet tehát a polgármester szempontjából nem sokat változott, továbbra is kisebbségben kell irányítania, a helyi Fidesz viszont elveszítette a testületből eddigi erős emberét. (F)



Rajkai Ferenc és Várnai Antal törzsszörmesterekről nem mondható el, hogy összeszokott páros lennének. A két kertvárosi járőr ugyanis mindössze fél éve dolgozik együtt. Arról nem is beszélve, hogy az előbbi rendőr csak fél-éves, az utóbbi pedig hároméves szakmai múlttal rendelkezik. Valamit azonban nagyon jól csinál a két fiatalember, mert az utóbbi időben szinte valamennyi tettenérés, üldözéssel elfogás az ő nevükhöz fűződik a kerületben.

– Tavaly ősszel összesen hét esetben sikerült bűncselekményt megakadályoznunk, vagy elkövetőket elfognunk – mondta Rajkai Ferenc –, idén pedig máris három eseménynél járunk.

Az első elfogásuk január első napjaiban Cinkotán történt. Rádióon kapták az értesítést, hogy a Vidámvásár úton az egyik családi házban hajnali 1.50-kor egy besurranó tolvajt megzavartak. A két rendőr azonnal a helyszínre ment, és a körülnézésük eredményeként 2.40-kor egy másik háznál tetten is érték az elkövetőt. A tolvaj megpróbált a kerteken át elmenekülni, de pechére a járőrpáros jó fizikai kondíciókkal rendelkezik, így nem tudta lerázni őket. A terepviszonyok miatt a rendőröknek le kellett zárniuk a környéket (ekkor már 23 rendőr vett részt az akcióban), és minden telket egyesével kellett átkutatniuk. Végül egy családi ház pincéjében bukkantak az elkövetőre.

– Január 23-án szerdán éppen a Rákosi úton járőröztünk – mondta Várnai Antal –, amikor 6.15-kor rádióon kaptuk a bejelentést a Bábos utcai betörésről. Körülbelül 3-4 perc alatt a helyszínen voltunk, ahol felismertük a már több bűncselekmény miatt is körözött VW Golfot. Több utcán át üldöztük a menekülő autót, mely az egyik jobbkezes utcában balesetet is okozott, majd kikapartunk a telített Veres Péter útra, ahol a Golf a forgalommal szemben száguldott. Ekkor már a kapitányságról a kollégák is elindultak, akik látva a mi szirénán-

Sztárok lettek a járőreink



Rajkai Ferenc és Várnai Antal törzsszörmester a szolgálati gépkocsival a kerületi kapitányság előtt. Több elfogásban jeleskedtek

kat, elzárták a menekülési útvonalat. A Golfnak egy lehetősége maradt, ha rákanyarodik a Széru utcára, ám eközben belerohant a sarki ház kerítésébe. A kollégámnak sikerült elfognia az egyik elkövetőt, én meg a másikat gyalogosan üldöztem tovább, aki egy családi ház kertjében egy késsel megpróbált rám támadni, emiatt elővettem a fegyveremet, majd a kollégákkal lefegyvereztem az illetőt.

A két rendőrnek 19 órakor járt volna le a 12 órás szolgálata, ám a fenti eset miatt hajnali 1 óráig túlórázniuk kellett. Másnap aztán este 19 órakor ismét szolgálatban voltak.

– Éppen a Szabadföld úton, a Vidámvásár utcánál álltunk a lámpánál, amikor a központtól autólóparól kaptunk hírt – mesélte Rajkai Ferenc. – Még el sem hangzottak az információk, amikor előtünk elhaladt egy Suzuki, mely maga mögött vontatta a lopott piros színű Toyota Yarist. Azonnal nyomukba eredtünk, így megint kezdetét vette egy üldözés. A Suzuki megpróbálta megakadályozni, hogy eléjük

vágjunk, majd bekanyarodott a Lucernás utcába, ahol több ráfékezéssel elszakította a kötelet. Mindketten kiugrottunk az autóból, én el is kaptam a Toyotát vezető elkövetőt, akivel dulakodni kezdtem, majd beestünk a Suzuki anyósülésére. Az autó elindult, Anti pedig a szolgálati fegyverével egyszer rálőtt a kerekére. Én lógtam ki az autóból, majd 15-20 méter után kiestem onnan. Ezt követően megpróbáltunk autóval az elkövetők után menni, de ők a Magtár utca irányába elmenekültek.

A két eset az országos sajtó érdeklődését is felkeltette, így pillanatokon belül „sztár” lett két kerületi rendőrből. Emiatt persze a baráti zrikákból is kijut nekik. Ők azonban ezt is jól viselik, és ugyanúgy végzik a munkájukat, mint eddig. Az eredményeik mögött meglevő szakmai munkára azonban már a felettesek is felfigyeltek. Dr. Balázs Norbert alezredes az önkormányzati támogatásból működtetett alapítványon keresztül a napokban mindkét beosztottját jutalomban részesítette. (S)

JÁRMŰ ZÁLOGHITEL
Csak a törzskönyvet kell leadnia!
www.jzh.hu • e-mail: jzh@jzh.hu
Tel.: 405-1012
1162 Budapest, Rákosi út 233.

Üzleteink:

1163 BUDAPEST, VERES PÉTER ÚT 15/A
T.: 403-53-73

1037 BUDAPEST, BÉCSI ÚT 22B.
T.: 387-79-18

NYITVA TARTÁS:
H-P: 8-18, SZO: 9-13

MATERIAL CENTER
1134 BUDAPEST, RÓBERT K. KRT. 54-58.
T.: 412-18-12

NYITVA TARTÁS:
H-SZO: 10-20 V: 10-18

5% kedvezmény a hirdetés felmutatójának.
Akciós termékeinkből további kedvezményt nem biztosítunk.

RAVAK AKCIÓ
RAVAK zuhanykabin és tálca együttes vásárlása esetén GROHE zuhanyszettet adunk ajándékba.
RAVAK akril kádhoz ajándék fejpárnát vagy kapaszkodót adunk ajándékba.

Akciónk március 9-ig tart
www.rustic.hu

Fashion Store
Unod a plázák tolongását?
Új női ruházati üzletünkben nyugodt körülmények között megtalálsz mindent, hogy igazán nő lehess!

Megnyitottunk!
XIV. ker. Szugló u. 59.

H&H HITEL
INGATLANFEDEZETŰ JELZÁLOGHITELK

- szabad felhasználásra
- adásvételre
- hitelkiváltásra
- felmondott hitelek, végrehajtások, adó- és közüzemi tartozások kiváltása
- jövedelemigazolás nélkül
- nyugdíjasoknak is!
- BAR-listásoknak is!

Gyors hitelek 1-3 munkanap alatt
Eldozes költések finanszírozása szükség esetén
TELEK HEDVIG, 1085 Bp., Stáhy u. 13.
Ügyfélfogadás időpont-egyeztetéssel.
Tel./fax: 06-1-785-1836,
06-70-384-6298, 06-30-395-6403
telek.hedvig@chello.hu

ÚJ BORSZAKÜZLET!
Válogatott palackozott borok
0,75 és 2 literes kiszerezésben

Magyar termelők minőségi borai
a Borostyán Borboltban

Borszák tér 174. Gyarmat u.
Nagy Lajos király u.

XIV. Nagy Lajos király u. 174.
Telefon: 786-0184
Nyitva: H-P 10-18, Szó: 10-13